
Kratke tedenske novice 
I Prosvetni minister dr. Anton Korošec je odre-
idil, da se po vseh srednjih, meščanskih in ijud
iskih šolah v Sloveniji praznuje kar najsvečaneje 
(smrtni dan škofa Antona Martina Slomšeka. 
J Francoski general, sedaj zaveznik Angležev, De 
Gaulle je prišel z angleško mornarico pred fran
cosko kolonijo v zahodni Afriki Dakar in poslal 
guvernerju ultimat, da se priključi Angležem. Gu
verner je zahtevo odbil. Močne angleške enote so 
začele bombardirati mesto Dakar in pred njim le
žečo francosko vojno mornarico. Ob poročilu boji 

'še trajajo. 
, Angleški kralj Jurij je govoril 23. septembra in 
> naznanil, da je ustanovil posebno odlikovanje Ju
rijevega križa kot vidno priznanje za vse one, ki 
i storijo v težkih časih nemških bombardiranj svo
ijo dolžnost. 
i V Egiptu so odstopili štirje Angležem naklonje
n i ministri. Po vsem Egiptu je razglašeno obsed
i no stanje. 
i Iz Amerike poročajo, da so pogajanja med an
igleško in ameriško vlado za uporabo Singapura, 
iHongkonga in raznih avstralskih oporišč za ame
iriške vojne ladje in letala uspešno končala in da 
i je sporazum že podpisan. Na Japonskem je radi 
i tega veliko razburjenje. 
i Nemški zunanji minister von Ribbentrop se je 
i vrnil v Berlin in se podal takoj k Hitlerju na po
i ročanje. 
i Sredi tega tedna bo vrnil italijanski zunanji mi
nister grof Ciano obisk nemškemu zunanjemu mi
nistru, s katerim se bosta sestala v Berlinu. 
1 Po vesteh iz Berlina bo došlo te dni do sestan
1 ka med Mussolinijem, Hitlerjem in voditeljem 
1 Španije generalom Francom. 
1 Nemški poslanik v Moskvi von Schulenburg je 
'odpotoval iz sovjetske prestolnice Moskve v Ber
l in na posvetovanje s predstavniki nemške vlade, 
i Sovjetska vlada bo ostala dosledna svoji dose
i danji politiki do balkanskih držav in bo spoštova
i la prevzete obveznosti iz mednarodnih pogodb ter 
i podpirala ohranitev miru in reda na Balkanu, 
i Bolgarske čete so že zasedle od Romunov od
i stopljeno južno Dobrudžo in so bile povsod spre
ijete z navdušenjem. Srečanje z romunskimi ob
i mejnimi oddelki je bilo prisrčno. 
i V bolgarskem parlamentu je prišlo te dni do 
prepira, ko se je predsednik zahvalil državama 
osi RimBerlin za pomoč ob priključitvi Dobrudže. 
Komunistični poslanci so proti tej zahvali vložili 
protest, češ da gre edina zahvala samo sovjetski 
Rusiji. 

Med Romunijo in Madžarsko je zelo napeto 
razmerje, ker očitajo Romuni Madžarom, da vrši
jo v odstopljenem ozemlju velik teror nad tam
kaj ostalimi Romuni. 

železno gardo je spravilo v Romuniji na oblast 
slabo in koraptno gospodarstvo ter zunanjepoli
tični neuspehi, ki so končali z veliko izgubo ro
munskega ozemlja. 

Nemčija šteje po najnovejši statistiki 3koro 
99 milijonov ljudi in je za Rusijo največja drža
va. Za njo pride Anglija 46,5 milijonov, Italija 
44,4 milijonov, Francija 42 milijonov in Španija 
25 milijonov. 


